12-14 Rue Peyronnet - 33800 BORDEAUX

Tél. : 05.56.31.32.33 — Fax : 05.56.31.32.00
Email : contact@briscadieu-bordeaux.com

BRISCADIEU BORDEAUX

—— MAISON DE VENTES AUX ENCHERES ——

JEUDI 24 FEVRIER 2022 a 14h

Jouets anciens, poupées, trains et maquettes

EXPOSITION LE JEUDI 24 FEVRIER de 9h30 & 12h

EXPERT DE LA VENTE :
M. Jean-Claude Cazenave
jcctoys@club-internet.fr
0145231942

FRAIS DE VENTE :
elots 14104 etlots 1124 200: 23 % TTC (19,1667 % HT) (vente volontaire)
eLots 105a111: 14,28 % TTC (11,90 % HT) (vente judiciaire)

N° lot Description Estimations
1, HORNBY : coffret « LE BASQUE » 80/ 100
2, HORNBY : coffret « LE PROVENCAL » 80/ 100
3, HORNBY : coffret rame anglaise 40/ 60
4, HORNBY : coffret rame M 7 80/ 100
5, HORNBY : coffret rame MO 40/ 60
6, HORNBY : motrice BB 30/ 50




7, HORNBY — BING — BLZ — JEP : 5 locomotives et 200/ 300
motrices

8, JOUSTRA Jouet Espace 50/ 60

9, Véhicule de I'espace en métal 60/ 80

10, |Remorqueur NEPTUNE "Tug Boat" (boite 50/ 80
d'origine)

11, |JOUSTRA : autorail électrique 3 voitures (boite 80/ 100
d'origine)

12, |JOUSTRA Hélicoptére "Air Alpes" (boite 30/ 40
d'origine)

13, |GEGE : DS 19 téléguidée (boite d'origine) 80/ 100

14, |Avion BOAC BOEING 707 "Tourny Compagny" 40/ 50
(boite d'origine)

15, |Une ferme et un chateau-fort style BOISLUX 60/ 80

16, |Personnages et animaux de la ferme en 100/ 120
aluminium peint

17, |2 jouets divers : une catapulte du Moyen-Age 30/ 40

((boite d'origine) et un mantelet avec bouclier
roulant (boite d'origine)




18, |Tour de siege Moyen Age "Ougen Paris" (boite 60/ 80
d'origine)

19, |OUGEN : catapulte (boite d'origine) 50/ 80

20, |SOLIDO : coffret CARAVANING n° 2 (boite 150/ 200
d'origine)

21, |Scénette en plomb polychrome 40/ 60
"Artillerie 1er Empire et Servants"

22, |Scénette en plomb polychrome 20/ 30
"La forge"

23, |Scénette en plomb polychrome 60/ 80
"NAPOLEON 1er au repos"

24, |HORNBY : coffret et matériel ferroviaire (boite 30/ 40
d'origine)

25, |HORNBY : matériel ferroviaire divers 60/ 80

26, |Album de cartes postales avec jeux d’enfants et 10/ 20
animaux dont BOURRET — POULBOT — NALY -
revendications de bébé éditées par le Comité
National de 'Enfance.

27, | Album de chromos et découpis — images 20/ 30

publicitaires — Histoire de France.




28,

Poupée francaise, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée « DEP » tampon « TETE
JUMEAU 10 » yeux dormeurs bleus, corps
articulé d’origine avec systeme parleur. A
remonter, H=55cm.

150/ 200

29,

Deux bébés a téte caractérisée, I'un, téte biscuit,
bouche ouverte/fermée, sans marque, yeux fixes
bleus, corps a membres torses, H=32cm.

L’autre de fabrication « HEUBACH
KOPPELSDORF » yeux mobiles bleus, H=22cm.

40/ 60

30,

Poupée allemande, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée « 11 » taille 12, yeux dormeurs
marron (accidents) corps articulé de type SFBJ,
H=67cm.

60/ 80

31,

Poupée allemande, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, fabrication FLEISCHMANN, yeux
dormeurs marron (féle) corps articulé avec
repeints, H=48cm. Marque "B" derriere la téte

40/ 60

32,

Bébé, a téte caractérisée en biscuit, bouche
ouverte, marquée « 4 B » yeux fixes marron,
corps articulé SFBJ. A remonter, H=36cm.

40/ 60

33,

Poupée francaise, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, moule JUMEAU, sans marque
(restaurée) yeux fixes marron, corps articulé de
type SFBJ, H=59cm.

60/ 80




34,

Bébé, a téte pleine caractérisée en biscuit,
bouche fermée, marquée « AM GERMANY
341/6 K » yeux dormeurs bleus, corps articulé a
membres torses, H=53cm.

100/ 120

35,

Deux petites Folies, avec téte en biscuit, manche
en bois, systéme couineur, H=24 et 28cm.
mécanisme a revoir pour 'une.

80/ 120

36,

Deux poupées, l'une avec téte et corps en
carton, H=50cm. l'autre, avec téte carton de type
UNIS FRANCE et corps JUMEAU, marqué au
tampon bleu, H=50cm.

80/ 100

37,

Poupée allemande, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée au fer a cheval « 1900 3/0 »
yeux fixes marron, corps articulé d’origine,
vétements de style, H=45cm.

80/ 100

38,

Poupée francaise, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée « DEPOSE TETE JUMEAU »
en rouge et « 10 » yeux refixés bleus (féle au
front) corps articulé d’origine, marqué au tampon
bleu « BEBE JUMEAU Bvté SGDG DEPOSE »
H=56cm.

200/ 300

39,

Bébé, a téte caractérisée, en réédition, habits
d’écolier, H=55cm.

20/ 30




40,

Poupée francaise, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée « SFBJ PARIS » taille 10,
yeux dormeurs bleus, corps articulé de type
SFBJ, H=58cm.

80/ 100

41,

Ensemble de mobilier de poupée dont commode,
armoire, poussette, landau (7 piéces)
(Manques et accidents)

30/ 50

42,

Ensemble de mobilier de poupée comprenant 8
lits en bois et fer forgé et un berceau

30/ 50

43,

Ensemble de poupées modernes dont tétes
porcelaine, celluloid et papier maché

30/ 50

44,

Poupée allemande, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, sans marque, yeux refixés bleus, corps
articulé de type SFBJ, H=69cm.

60/ 80

45,

Poupée de bazar, avec téte et corps en carton,
corps droit, habits de marin, H=70cm.

30/ 40




46,

Poupée francaise, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée « TETE JUMEAU » au tampon
rouge, yeux fixes marron, corps articulé
JUMEAU (manque I'étiquette). Présentée dans
une partie de boite « BEBE JUMEAU Taille 11 »
H=60cm.

150/ 200

47,

Poupée francaise, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée « SFBJ 301 PARIS » taille 3,
yeux dormeurs bleus (féle a l'arriére de la téte)
corps articulé de type SFBJ (a remonter)
H=38cm.

40/ 60

48,

Ensemble de poupées modernes dont
porcelaine, celluloid et bois

Ony joint un ensemble d'éléments de corps de
poupées en bois

40/ 60

49,

Important ensemble pour confection habits de
poupées dont : tissus, broderies, dentelles,
feutres, cuirs, etc...

30/ 50

50,

Poupée francaise, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée « SFBJ 60 PARIS » yeux fixes
bleus (éclats de biscuit a I'arriére de la téte)
corps ancien JUMEAU articulé, a boules et
poignés fixes, H=43cm.

100/ 120

51,

Poupée allemande, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée « HEINRICH HANDWERK
SIMON & HALBIG » taille 7, yeux dormeurs
marron, corps articulé de type Toddler, H=81cm.

100/ 120

’vri




52,

Poupée allemande, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée au tampon rouge circulaire,
yeux dormeurs bleus, corps articulé de type
SFBJ, habits anciens, H=70cm.

120/ 150

53,

Jésus en cire, assis sur une chaise en bois
tourné facon bambou, habits de poupée,
présenté sous globe, H=30cm.

60/ 80

N

LN L

54,

Poupée allemande, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, margquée « 3/0 » yeux dormeurs marron,
corps droit, habit d’écoliére et sac a dos,
H=36cm.

40/ 60

55,

Poupée allemande, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée « 3/0 » yeux fixes bleus, corps
droit, habit d’écoliére et sac a dos, H=36cm.

40/ 60

56,

Poupée allemande, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée « 3/0 » yeux fixes bleus, corps
droit, habit d’écoliére et sac a dos, H=36cm.

40/ 60

57,

Coffret, avec poupée, téte pleine en biscuit, yeux
peints, habits et accessoires de toilette.
Nous y joignons une poupée moderne, H=27cm.

60/ 80




58,

Poupée francaise, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée « SFBJ 60 PARIS » taille 3,
yeux fixes bleus, corps droit en composition,
H=49cm.

40/ 60

59,

Ensemble de 4 mignonnettes, avec téte et corps
en biscuit et composition, H=16 a 18cm.
(quelques restaurations et remontage a prévoir).

150/ 200

60,

Quatre poupées de bazar, avec téte en biscuit de
fabrication SFBJ, yeux dormeurs ou yeux peints,
corps droit en composition, H=22cm.

40/ 60

61,

Petite droguerie d’applique « FAMILISTERE »
bois peint au pochoir avec accessoires.

40/ 50

62,

Lot divers avec accessoires de pique-nique avec
panier en osier, jeu de quilles, ombrelle et office
en bois peint, années 30.

40/ 60

63,

Le Chat Botté, en papier maché, H=45cm.
Jeu de croquet de salon, années 50. 34 x 12.

30/ 40

64,

Deux chevaux de salon, en papier maché avec
socle en bois et roulettes. 64 x 62.
56 x 60.

40/ 60

65,

Charrette attelée d’un cheval, en bois, L=44cm.
Charrette attelée de 2 beeufs, en bois, L=45cm.
Rouet en bois, H=41cm.

20/ 30

66,

Mobilier de salle a manger en bois peint et
pochoir.
Plumiers a décors de trains et d’enfants.

30/ 40




67,

Jouet CS : Cuisiniére électrique en tole peinte
des années 50-60, avec rotisserie et étuve.
Transformateur et livre de recettes. 54 x 23 x 29.

50/ 60

68,

Tables de toilette, en téle peinte, avec broc,
cuvette et seau, H=42cm.
Deux chaises pliantes de jardin.

50/ 60

69,

Jouet liturgique, avec ostensoir, encensaoir,
calice, chandeliers et autel en bois naturel. 32 x
23.

Deux enfants de chceur dans leur habits
d’origine, et une premiere communiante,
H=20cm.

80/ 100

70,

Poudriers et sujets en porcelaine avec ¥z figures,
H=9 a 27cm.

80/ 120

71,

Lot de jouets divers comprenant jouet mécanique
Indien avec cheval, train et joueur de tambour.

20/ 30

72,

Huit bébés et poupées de bazar, avec téte et
corps en composition et moleskine, dont poupée
RENOU dans sa valise. (une téte cassée)

50/ 60

73,

Trois poupées et bébés celluloid SNF et divers,
L=31 - 36 et 42cm.

20/ 30

74,

Lot comprenant : poupée RAYNAL dans sa
boite, H=43cm. — bébé SNF, H=52cm. —
garconnet LAFLEX, H=40cm.

30/ 50

75,

Divers jouets a tirer, sur roulettes, dont petit
cheval en papier maché, beeuf, lapin et autruche,
en bois (8 p.).

40/ 60

76,

Divers bébés en celluloid dont deux PETIT
COLLIN, yeux en acétate, H=60cm.

40/ 60

10




17,

Jeux divers : Loto — jeux de cubes avec scénes
de plage — course de voiture — cueillette des
pommes.

Jeux MONTBRISON : Boite TINTIN et MILOU
vers la lune.

30/

40

78,

Lot de catalogues divers et de livres d’enfants
dont MICKEY — Oncle PLUM — Fables Choisies
— Guignol. Catalogues de ventes de Chartres.

10/

20

79,

Ecole des années 60, avec pupitres,
accessoires, ardoises, cahiers et poupée
celluloid PETIT COLLIN.

20/

30

80,

Poupées BARBIE, avec vétements et
accessoires, années 70.

20/

30

81,

Deux sieges d’enfants dont fauteuil cannée de
style THOUET - rocking chair en bois naturel.

20/

30

82,

Carriole d’enfants, avec sieges orientables, bois
naturel. 130 x 78cm.

40/

60

83,

Machine a coudre en fonte noire a rehauts d’or -
1900-1910. 23 x 20.

10/

20

84,

Deux machines a coudre d’enfant, une en fonte
et rehauts d’or, années 30, L=20cm. L’autre en
fer plat des années 60, L=21cm.

10/

20

85,

Deux jeux de petits chevaux, I'un des années
1900, a 6 chevaux, en tble circulaire, diameétre
36cm. l'autre 1910-1920, a 8 chevaux, avec
manques. 33 x 33.

20/

30

86,

Jouets mécaniques JOUSTRA dont cow-boy en
rodéo (bo) — moineau (bo) — chat (bo) — 404
Cabriolet avec pilote au téléphone (accidents et
manques).

100/

150

11




87,

Lot divers avec poupée de foire et de féte
foraine, en celluloid et composition dont
Roméo et Juliette.

10/

20

88,

EUREKA : fusils simple et double et 3 pistolets a
fleches (5 p.).

20/

30

89,

Coffre de poupée de mode 19eme, avec
couvercle bombé — quelques éléments de
vétements dont corset.

Coffret avec nécessaire de toilette — deux sujets
en bois articulé « HOP LA ».

50/

60

90,

Panoplie de cuisine présentée sur planche
d’origine et boite « MA JOLIE DINETTE » -
dinette de POULBOT pour bébé.

50/

60

91,

Ensemble de jouets divers dont coffre — tambour
— voiture mécanique — petite cuisiniére en tole
incompléte — Cow boys et Indiens.

20/

30

92,

Deux armoires dont I'une, fin 19éme a
incrustations, avec dessus marbre.

22 x 33 x 14. L’autre, en bois tourné facon
bambou. 19 x 9 x 35.

40/

60

93,

Violon en modéle réduit, présenté dans son étui,
avec archet, L=23cm.

40/

60

94,

Jouets divers dont croquet — partie de dinette —
sujets en biscuit et petite armoire.

20/

30

95,

Tricycle cheval en bois peint et métal
(Manque les roues arriéres)

On y joint deux chevaux en carton et bois
polychrome
Premiére moitié du XXéme siecle

40/

60

96,

Ensemble de mobilier d'enfant et jouets anciens :
pupitres, chaise, triclycle, chaise, travailleuse...
(Accidents et manques)

40/

60

12




96,01 |Onze poupées "Hommes et femmes d'Algérie" 50/ 80
Circa 1957
Vétements cousus main
97, |Boite MECCANO n° 2 constructeur d’avion. 20/ 30
98, |Jeu de table de 8 petits chevaux, avec coupelle 30/ 40
de mise au centre. 33 x 33.
99, |SCHUCO et divers : Cochon violoniste — petite 30/ 40
souris mécanique et oiseau mécanique.
100, |MALTETE et PARENT : Grand bateau 1500/2 000
mécanique, frangais, avec roues a aube, circa
1890. Manques (abri de pont et caches roues a
aubes) et restaurations a prévoir.
101, |Lot de jouets divers, en mauvais état : avion en 40/ 60
bois — petit manége — bateau en bois.
102, |Petite maison de poupée dans le style bord de 30/ 40
mer, en bois et papier collé. Quelgues manques
dont pente du toit. 23 x 47 x 16.
103, |Jouet tricycle 20/ 30
104, |Singe STEIFF sur tricycle avec jantes fer et 30/ 50

pneus

13




105,

Magquette de chalutier en bois peint
XXeme siéecle
L.: 52 cm

30/ 50

106,

Maquette de la "Calypso"
XXeme siecle
L.:59 cm

30/ 50

107,

Maquette du bateau "Marcel Bayard, Brest" en
bois peint

XXéme siecle

L.: 82,5cm

30/ 50

108,

Maquette de Patron Francois Hervis, lle de Sein
XXéme siecle
L.:67 cm

30/ 50

109,

Maquette de pinasse en bois peint
XXéme siecle
L.:49,5cm

30/ 50

110,

Maquette de cabriolet en tble et bois peint
L.:47,5cm

30/ 50

111,

Maquette de Citroén Traction en tole peinte
L..34,5cm

30/ 50

112,

MARKLIN
Obusier en métal, fonctionnel
H= 25cm

200/ 300

113,

Jouet SFA

Side-car 1960 avec pilote et sans passager en
tble lithographiée

Plaque 2135 RP 9

Dimensions 17x10,5

100/ 150

114,

JOUET ANDRE CITROEN

Faux cabriolet C6, mécanique, bicolore vert et
chassis noir. Roues métal.

Plaque 723 Z 5

L=42cm

800/1 000

115,

HORNBY et divers : autorail BUGATTI et motrice
suisse

60/ 80

14




116, |HORNBY : 2 voitures ETOILE du NORD (bo) 80/ 100
117, |HORNBY : boite train marchandises 60/ 80
118, |Ensemble de 4 voitures "bolides” dont Triumph 30/ 50

Spitfire, Alfa Roméo, Volkswagen Coccinelle

On y joint un véhicule "Norev" et 1 Simca
119, |Construction Edifice bois 10/ 20
120, |MECCANO : boite de plaques 20/ 30
121, |MECCANO : boite de plaques et tiges 20/ 30
122, |Boite MECCANO 20/ 30
123, |MECCANO : boite de roues - tiges - plagues 30/ 40
124, |MECCANO : catalogues 10/ 20
125, |HORNBY : 7 wagons 40/ 60
126, |HORNBY : 6 voitures et wagons 20/ 30

15




127, |HORNBY : 11 wagons 30/ 40
128, |HORNBY et JEP : 3 motrices et locomotives 40/ 70
129, |HORNBY et divers : 2 locomotives dont ETOILE 40/ 60
du NORD
130, |HORNBY : 10 wagons marchandises 40/ 60
131, |HORNBY : rame marchandises 30/ 50
132, |HORNBY : coffret rame voyageurs 80/ 90
133, |HORNBY : coffret rame marchandises 60/ 70
134, |HORNBY : 4 motrices électriques (bo) 100/ 120
135, |HORNBY : coffret « LE LORRAIN » 80/ 100

16




135,01

Ensemble de rails et d'éléments de circuit
Ony joint 5 transformateurs
On y joint une gare démontable HORNBY

80/ 120

135,02

HORNBY
Ensemble de 16 locomotives, wagons et tenders

100/ 150

136,

Melinda MILES (1944-2009)

“"Le magasin de jouets anciens"

Huile sur toile signée en bas a gauche
Circa 1960/70

61 x 122 cm

400/ 600

137,

LE DOUGLAS Jeu de 'hotesse de lair

40/ 60

138,

Jeu du Tour du Monde en VESPA

60/ 80

139,

Jeu de table ASCOT

40/ 50

140,

Poupée francaise, avec téte en biscuit pressé,
bouche fermée, marquée « 2 » et « SCH » dans
un écusson au 2 marteaux, corps articulé non
marqué de type JUMEAU ancien, chaussures,
perruque en mohair et robe anciennes, H=44cm.

1 500/2 000

141,

Poupée francaise, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée « 1907 » taille 9, yeux fixes
bleus, corps articulé d’origine marqué au tampon
bleu « BEBE JUMEAU Dipldme d’Honneur »
bottines et robe ancienne, H=46cm.

400/ 600

17




142,

Bébé JUMEAU, avec téte en biscuit coulé,
bouche fermée, marquée « DEPOSE TETE
JUMEAU Bvté SGDG 7 » yeux fixes bleus,
corps articulé marqué au tampon bleu

« JUMEAU Médaille d’Or Paris » jolie robe de
style ancien, perruque ancienne, chaussures a
'abeille, H=41cm.

1200/1 600

143,

Poupée francaise, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée « 9 » traces de tampon

« TETE JUMEAU » yeux fixes bleus, corps
articulé d’origine, marqué au tampon bleu

« BEBE JUMEAU Bvté SGDG » chaussures,
robe, perruque, chapeau anciens, H=51cm.

700 /1 000

144,

Bébé JUMEAU de type phonographe, avec téte
en biscuit coulé, bouche ouverte, marqué

« DEPOSE TETE JUMEAU 11» yeux fixes bleus,
corps articulé d’origine avec mécanisme a revoir.
Un disque LIORET « Il était un petit navire ».
chemise de présentation a fleurettes roses,
chaussures a I'abeille, H=61cm. présentée dans
une boite « BEBE JUMEAU taille 11 ».

1 000/1 200

145,

Poupée allemande, avec téte en biscuit coulé,
bouche fermée, marquée « 136 » yeux fixes
marron (féles au front et restauration) corps
articulé de type JUMEAU, ancien, robe de style,
H=47cm.

300/ 400

146,

Bébe JUMEAU, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, démarquée, taille 9, yeux fixes marron,
corps articulé d’origine, avec systéeme parleur,
robe, chaussures, perrugue anciennes, présenté
dans sa boite « BEBE JUMEAU » en mauvais
état, H=51cm.

600/ 800

18




147,

Petite poupée francaise, avec téte en biscuit, de
type JUMEAU, bouche ouverte, marquée « 4 »
yeux fixes bleus, corps articulé d’origine marqué
a I'étiquette « BEBE JUMEAU » chaussures
anciennes, chemise de présentation de style,
H=35cm.

300/ 400

148,

Bébé JUMEAU, avec téte en biscuit coulé,
bouche fermée, marquée « DEPOSE TETE
JUMEAU Bvté SGDG 12 » yeux fixes bleus,
corps articulé d’origine, marqué au tampon bleu,
chaussures a I'abeille, robe et chapeau anciens,
H=66cm.

900/1 200

149,

Bébé JUMEAU, avec téte en biscuit coulé,
bouche fermée, non marqué, taille 11, yeux fixes
bleus, léger trait de cuisson au niveau de l'oreille
gauche, corps articulé d’origine de type
JUMEAU, non marqué, chemise de présentation
d’origine, a fleurettes bleues, chaussures
JUMEAU, perruque ancienne, H=62cm.

800 /1 000

150,

Poupée francaise, avec téte en biscuit, bouche
ouverte, marquée « 1907 — 10 » yeux fixes
bleus, corps articulé de type SFBJ (petits éclats)
H=60cm.

300/ 400

151,

Jouet CITROEN : TORPEDO mécanique n° 64
HP, rouge et noire, présentée dans sa boite
d’origine avec sa clé et son pare-brise, L=36cm.

800 /1 000

152,

Cheval de plancher, en bois sculpté peint, sur
socle a roulettes (manques). 56 x 70.
Nous y joignons un tambour, diametre 28cm.

20/ 30

19




153,

Deux bébés a téte caractérisé en biscuit, 'un,
fabrication HEUBACH, l'autre, marquée « 98/6 »
corps d’origine, H=28 et 36cm.

50/

70

154,

J. de P. : Locomotive 120, mécanique, avec
tender 462 et voiture voyageurs — partie de
circuit et signal.

40/

60

155,

TECHNOFIX : LIFT GARAGE 308 — jouet russe
— circuit de voiture — petit loto.

20/

30

156,

JEP : Coffret avec locomotive mécanique 120 —
voiture — fourgon — facade de gare — signaux —
circuit (manque tender).

40/

50

157,

TECHNOFIX : INTERNATIONAL AIRWAYS -
309 — train minier, mécanique - 294 (bo mauvais
état).

40/

60

158,

Machine a coudre PIQ-BIEN.
JOUSTRA : grue mécanique géante — 436.

40/

60

159,

Sceéne de jardin d’enfants, mécanique — dinette
en porcelaine, années 50 a décors de fleurs —
machine a coudre SINGER des années 50.

40/

50

160,

Boite AVIADYP n° 3 : Avion « ARC en CIEL

COUSINET » a vitesse centrifuge et contrepoids.

40/

60

161,

TECHNOFIX : TIVOLI — 335.
JOUET MONT BLANC : « LE MONT BLANC
EXPRESS ».

60 /

80

20




162,

JEP : Jeu de petits chevaux avec coupelle
centrale de mise. 27 x 27.

Jeu de voitures russe, en plastique, mécanique.
Voiture MINISTER de Luxe.

40/ 60

163,

STARLUX : Ensemble composé de Cavaliers —
figurines de I'Histoire — Chasseurs Alpins — Far-
West — Africains — animaux sauvages — animaux
préhistoriques — 2éme Guerre Mondiale : Marins
et Parachutistes.

200/ 300

163,01

Ensemble de locomotives et wagons "Jouef" et
“Liliput”

On y joint un ensemble d'accessoires ferroviaires
et un plateau "Jouef"

300/ 400

164,

DTF (avant guerre) : PEUGEOT 402 et 3
voitures a croisillons, dont Torpédo — Cabriolet.

150/ 200

165,

DTF : CITROEN DS 19 — 24 C (bo) — RENAULT
12 GORDINI — 1424 G (bo) — 204 PEUGEOQOT.

40/ 60

166,

DTF : Déménageur SIMCA CARGO BAILLY - 33
AN (bo) — benne basculante SIMCA CARGO -
33 B (bo état moyen) — Rouleau compresseur
RICHIER - 90 A (bo).

60/ 80

167,

DTF : BUICK ROADMASTER - 24 V — auto de
Course FERRARI — 23 J - STUDEBAKER
COMMANDER - 24 Y — camionnette de
dépannage CITROEN - 35 A. certaines en
mauvais état.

60/ 80

168,

Lot divers de 9 véhicules dont NOREV
anciennes et réédition.

20/ 30

169,

DTA - DTF : 3 CV CITROEN — De SOTO de la
Police — PEUGEOT QUIRALU — ROLLS ROYCE
— Ambulance CRITERION — RENAULT Estafette

(17 p.).

60/ 80

170,

DTA — DTF : Lot divers comprenant autobus
LONDON TRANSPORT - dépanneuse DINKY
SERVICE — STUDEBAKER COMMANDER -
JAGUAR (11 p.).

30/ 40
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171,

DTF — CI1J : Douze véhicules dont 2 CV
CITROEN - SIMCA 1500 — DAUPHINE
RENAULT -3 CV -403 PEUGEOT U5 -
SIMCA 9 ARONDE - SIMCA ARIANE Taxi.

100/ 120

172,

DTF : Camion SAVIEM porte-fer — 885 (bo
mauvais état).

60/ 80

173,

DTF — CIJ — JRD : Car MERCEDES - camion-
citerne SHELL — camion pompiers DELAHAYE —
arroseuse balayeuse — semi-remorque
KRONENBOURG (12 p.).

80/ 120

174,

DTF — DTA et divers : Voiture de Course —
Berline — camion — autocar — Police
(25 p.) (mauvais état).

60/ 80

175,

DSTF — SOLIDO : Camion porte-voiture BOILOT
— Lorry Mounted Crane 20 T. — camion-citerne
ELF ANTAR.

50/ 60

176,

DTA — DSTF : Camion BERLIET GBO —
bétonniére sur camion — 960 - bétonniére
LESNEY.

40/ 60

177,

Douze véhicules : Berline — Course — Cabriolet —
SIMCA VEDETTE QUIRALU - 404 — 403 —
BUICK ROADMASTER - Break 404 PEUGEOT
(mauvais état).

80/ 100

178,

DTF : Camion militaire BROCKWAY avec pont
de bateau — char AMX 13 T — 817 — obusier.

60/ 70

179,

DSTA — DSTF : Véhicule porte missile — 666 —
tracteur BERLIET, avec semi- remorque porte
char — 890.

40/ 60

180,

Automate de vitrine de grands magasins au
rayon articles de péche, téte en papier maché,
fonctionnement électrique, H=53cm.

200/ 300
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181, |Poupée, avec téte en biscuit, bouche fermée, 200/ 300
sans marque, yeux fixes marron, corps semi-
droit en mauvais état, H=60cm.

182, |[HORNBY : divers 10/ 20

183, |JOUETS FISCHER PRICE 1960/70 20/ 30
Mallette bureau scolaire avec lettres aimantées,
années 70

184, |Jeux de société divers : Les fous du volant 1976 60/ 80
— PARIS-DAKAR - Le Survivant — AUTO RACE
1959 — Neufs jeux de société.

185, |Voilier de bassin en bois avec quille en métal 30/ 40
1980
H=40cm

186, |Lot d’avions divers dont CIJ-DTF-CORGI en état 40/ 60
d’'usage

187, |JOUSTRA 1959 60/ 80
Avion AIR France Super Constellation

188, |2 panneaux pédagogiques pour école 10/ 20
"Le magasin de jouets” et "Les pompiers"
56 X 76 cm

189, |JOUETS FISCHER PRICE 1960/70 20/ 30
Pendule Boite a musique qui permet d’apprendre
I'heure, années 70

190, |JOUETS FISCHER PRICE 1960/70 20/ 30

Ferme avec ses animaux, portative, années 60
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191,

Maguettes a monter 1/43 éme

OLDSMOBILE 88 : TRON automodelli

CJM Panhard X86 type Canadienne

Lot comprenant CCC de Rovin,ECMA 43 :Deux
kits FORD 1948

60 /

80

192,

Jeux de société divers : Le Voyageur — Envoyé
spécial MB jeux 1976 — Le Jeu du Routard MB
jeux 2002 — Peaux Rouges contre Longs
Couteaux : Bataille de Little Big Horn

40/

50

193,

Véhicules 1/43e

Trois CORGI Toys Classic et utilitaires et 3
belles voitures américaines des éditions FABBRI
: Cadillac 1949, Chevy Bel air 1957 et Ford
Fairlane Victoria crown 1955. Neuf

60 /

194,

Sept boites de figurines WARHAMMER (métal
ou plastique) NEUVES :

3 de la série « 40 000 » marque CITADEL

3 de la série "Le Seigneur des anneaux"

1 de la série "classique"” marque GAME
WORKSHOP

50/

195,

2 jeux BURDIGALA (2011) - éd. ID AL - NEUF

10/

20

BURDIGALA
- 5

196,

Véhicules 1/43e

NOREYV anciennes : Peugeot 203, Peugeot 304
et Simca Trianon

NOREV métal Jet Car : Mercedes 350 SL coupé
1971, Porsche 924

100/

120

197,

EUREKA
Arbaléte et ses fléchettes

30/

40

198,

STAR WARS
Jeu complet avec ses 25 figurines

Ony joint des jeux de cartes

40/

60

199,

Véhicules 1/18e

MOTORMAX : Chevy Bel Air coupé hard top
1950

BURAGO : Mercedes 300 SL 1954

50/
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200,

EUREKA 1960
Voiture a pédales 404 cabriolet, tole peinte rouge
intérieur créme.

150/ 250
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